

ASL  
ROMA 1REGIONE  
LAZIO

DIPARTIMENTO TECNICO PATRIMONIALE

UOC ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI

Prot 36077  
del 5-3-2020

**OGGETTO:** PROCEDURA PER L'AFFIDAMENTO, IN ACCORDO QUADRO CON UN UNICO OPERATORE ECONOMICO, DEL SERVIZIO DI ALLESTIMENTO E ORGANIZZAZIONE EVENTI ORGANIZZATI DALLA ASL ROMA 1. CIG 8213637BAA- RISPOSTA ALLE RICHIESTE CHIARIMENTI PERVENUTE AL 04.03.2020

**Domanda n. 1**

Buongiorno, con il CIG 8213637BAA non è possibile creare il PASSOE.

**Risposta n. 1**

Si precisa che in data 03.05.2020 è stato perfezionato il CIG di riferimento, consentendo ai soggetti interessati la produzione del relativo PASSOE.

**Domanda n. 2**

Potete cortesemente darci chiarimenti relativamente al punto 6 dell'allegato I domanda di partecipazione? In questo punto si parla di servizi analoghi a quello di assistenza tecnica per progetti finanziati dall'Unione Europea, ma l'oggetto della gara è un altro e non si parla di progetti finanziati dalla UE.

**Risposta n. 2**

Si conferma, quanto indicato al paragrafo 7.3 del Disciplinare di gara ove si richiede, relativamente al possesso dei requisiti di capacità tecnico e professionale *"l'esecuzione nell'ultimo triennio di servizi analoghi a quelli oggetto di gara di un importo complessivo minimo pari ad € 50.000,00"*

Il diverso riferimento contenuto nell'Allegato I – Domanda di partecipazione, punto 6, deve intendersi come inserito per mero errore materiale e quindi non rilevante ai fini della comprova dei requisiti richiesti

**Domanda n. 4**

A comprova del requisito di capacità tecnica e professionale, è sufficiente presentare un elenco con indicazione del committente, importo, periodo, oggetto e copia della fattura emessa? oppure è necessario presentare un certificato di buona esecuzione da parte del committente?

**Risposta n. 4**

Si chiarisce che la comprova del requisito richiesto potrà essere fornita sia mediante elenco con indicazione del committente, importo, periodo, oggetto e copia della fattura emessa sia, alternativamente, mediante presentazione di certificato di buona esecuzione reso da parte del committente.

Si conferma, inoltre, che nell'allegato I - Domanda di partecipazione - punto 6 - dovrà essere comunque resa dichiarazione di aver eseguito nell'ultimo triennio *"servizi analoghi a quelli oggetto di gara di un importo complessivo minimo pari ad € 50.000,00"* come specificato al punto 7.3 del Disciplinare di gara.

**Domanda n. 5**

Con la presente siamo a richiederVi di voler specificare in riferimento al Punto 7.3 - requisito di esecuzione di servizi analoghi nell'ultimo triennio a quello oggetto di gara per un importo complessivo minimo pari a 50.000 Euro - se i suddetti servizi debbano essere stati necessariamente finanziati dall'Unione Europea, come invece riportato nell'allegato I - Domanda di partecipazione - punto 6.

**Risposta n. 5**

Si conferma, quanto indicato al paragrafo 7.3 del Disciplinare di gara ove si richiede, relativamente al possesso dei requisiti di capacità tecnico e professionale *"l'esecuzione nell'ultimo triennio di servizi analoghi a quelli oggetto di gara di un importo complessivo minimo pari ad € 50.000,00"*

Il diverso riferimento contenuto nell'Allegato I – Domanda di partecipazione, punto 6, deve intendersi come inserito per mero errore materiale e quindi non rilevante ai fini della comprova dei requisiti richiesti.

Il Direttore UOG  
Acquisizione Beni e Servizi  
Dott.ssa Cristina Franco